

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 25.03.2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al Comunei Țețchea convocată prin Dispoziția primarului comunei Țețchea nr. 128 din 21.03.2016.

În urma semnării registrului de evidență și efectuării apelului, din totalul de 13 consilieri în funcție, sunt prezenți 12. Lipsește d-na consilier Roșianu Daniela-Rodica.

Este necesară alegerea unui nou președinte de ședință care să conducă lucrările ședințelor consiliului local pentru pe o perioadă de cel mult 3 luni. Se fac propuneri. D-l consilier Banc Vasile îl propune pe d-l consilier Solyom Francisc. D-l consilier Bogdan Călin-Daniel îl propune pe d-l consilier (viceprimar) Drimbea Pavel-Ovidiu. Nu sunt alte propuneri. Se supune la vot prima propunere, a d-lui consilier Banc Vasile care este votată cu 7 voturi „Pentru” și 5 voturi „Abținere”, astfel că d-l consilier Solyom Francisc este ales președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, respectiv lunile martie, aprilie și mai 2016. Se adoptă Hotărârea nr. 23 din 25.03.2016.

D-l președinte de ședință consultă membrii consiliului local în legătură cu procesul verbal al ședinței din luna anterioară, respectiv din data de 29.02.2016.

Nu sunt înscriseri la cuvânt sau obiecții. Procesul verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 29.02.2016 se aprobă cu 12 voturi „Pentru” (unanimitate). Se adoptă Hotărârea nr. 24/25.03.2016.

D-l Solyom Francisc face cunoscută ordinea de zi astfel cum a fost înscrisă în invitațiile de participare la ședință:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local;
2. Proiect de hotărâre privind regulamentul, caietul de sarcini al serviciului public de alimentare cu apă și canalizare și criteriile de selecție specifice în vederea delegării acestuia;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: „Extinderea, Reabilitarea, Modernizarea și Dotarea Așezământului Cultural din comuna Țețchea, satul Țețchea”;
4. Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de rambursare a unui credit intern;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea achiziționării, prin leasing pe o perioadă de 3 ani, a unui autoturism DACIA DOKKER;
6. Proiect de hotărâre privind modalitatea de identificare a beneficiarilor de stimulent educațional.

D-l președinte de ședință consultă consiliul local despre ordinea de zi. D-l viceprimar solicită scoaterea de pe ordinea de zi, din cauza lipsei materialelor, a punctului nr. 3 de pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru investiția: „Extinderea, Reabilitarea, Modernizarea și Dotarea Așezământului Cultural din comuna Țețchea, satul Țețchea”* și înscrierea pe ordinea de zi a punctului, *Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contractului de închiriere a pășunii aflate în administrarea Consiliului local al Comunei Țețchea* (punctul 6). D-l Lasca Florian propune punctul (7), *Diverse*. Nu sunt alte propuneri sau obiecții cu privire la ordinea de zi. D-l Solyom Francisc propune supunerea la vot a ordinii de zi astfel cum a fost modificată și completată. Este aprobată în unanimitate de voturi. Se adoptă Hotărârea nr. 25/25.03.2016.

D-l președinte de ședință propune consiliului local să se treacă la dezbaterea punctelor înscrise pe ordinea de zi.

